



КЛАССНЫЙ УЧЁНЫЙ

БЛАГОДАРНОСТЬ

КАНДИДАТУ ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИХ НАУК

Дмитрию Александровичу
Касатову

Сибирское отделение Российской академии наук искренне благодарит Вас за участие в проекте научно-популярных лекций «КЛАССНЫЙ ученый».

Популяризация науки имеет большое значение для воспроизводства научных кадров и создания научных школ. Возможно, узнав о том, какие интересные исследования ведут сибирские ученые, ребята захотят пойти по их стопам и в дальнейшем поступят в НГУ и будут работать в институтах СО РАН.

Большое Вам спасибо за участие в проектах, популяризирующих науку!
Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Председатель СО РАН
академик РАН В. Н. Пармон

Главный ученый секретарь СО РАН
член-корреспондент РАН А. А. Тулупов